
                                                                                               

SESIÓN ORDINARIA REALIZADA:  9 de noviembre 2023

1. Aprobación del acta de la sesión anterior.

2. Aprobación del servicio de “Escola Matinera” ofertado por el AMPA y cesión de los espacios

para su realización.

3. Aprobación del Programa y del Proyecto de Comedor Escolar para el curso 2023-2024.

4.  Información  relativa  a  diferentes  programas  y  proyectos  que  se  desarrollarán  durante  el

presente curso:

- PIIE “Aula de futuro”. Proyecto autorizado por la Consellería de Educación. Se iniciará

en  el  presente  curso.  Las  actuaciones  previstas  son:  remodelación  del  aula  de  informática,

formación del profesorado y puesta en marcha del programa de radio.

-  “Connectats al Talent”.  Programa que se ha iniciado para dar respuesta al alumnado

con Altas Capacidades de nuestro centro. Se explica en qué consiste y las actuaciones para el

presente curso va a ser: detección del alumnado, formación del profesorado y creación del rincón

del talento en todas las aulas.

- Programa Mentoría. Cancelado por la Consellería de Educación.

5.  Información relativa  al  nombramiento  Centro Digital  Colaborativo.  Se informa que hemos

recibido la dotación que la Consellería había prometido: pantalla interactiva y  ordenador portátil

para todas las aulas de primaria y para el nivel de infantil 5 años.

6. Información relativa al mal uso que se está detectando por parte del alumnado de los baños en

horario escolar. Se acuerda la realización de un registro de entrada para controlar la situación.

7.  Información relativa a las  Elecciones para la renovación del Consejo Escolar del  23 de

noviembre  de  2023.  Se  muestran las  candidaturas  del  sector  familia.  Constitución  del  nuevo

Consejo Escolar el 14 de diciembre de 2023.

8. Información relativa a la reunión mantenida entre el Ayuntamiento y la junta del AMPA.
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- Se solicita la posibilidad de incluir las escuelas de los periodos vacacionales en la subvención

del Ayuntamiento.

- La necesidad de la  presencia policial en las entradas del centro en el horario de entrada y

salida del alumnado y la petición de un estudio para colocar vayas en las aceras de las puertas.

9. Por último, el AMPA desmiente la información publicada en una noticia del periódico digital

El Mundo, acerca de la satisfacción de las familias sobre el uso del valenciano en nuestro centro.

10.  Información relativa  a las  nuevas fechas de evaluación y  tipo de informes en nuestro

centro. Acuerdo tomado junto con nuestro Inspector de Educación y con el resto de colegios de la

Comarca. Se enviará toda la información necesaria a las familias a través de Web familia.

                                    

 Segorbe, 10 de noviembre de 2023

                                                          La Presidenta          

                                                                 Ana M.ª Navarro Serrano

                                           CEIP Pintor Camarón 


